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 xs < xa .

I

y=imf{ xesa :  x >  xD P
XI ×2

{ xesa :  × >  ×
, } csz , yjest  infmum podzbioru Sz wigc jest punktem skupienie

Sa . Iwauej miwigc yesj .
Wiowwmo  satem

,
ze yet Ss bo 52^5<=0 .

Zomwazmy , ze y jest takze punktem  skupienie Ss ,
tan ye 52 .



Istotnie
, ytxs(boy #Ss ) ,

satem y >  xs .

W tejsytuagi
 

[ xz ,y[ Css

gdyby booiem  isthiou ze[ a ,y[ taki
,

ze  zesz to byroby to  spmeosne
2 defining y . Wobwolnym otocseniuy sgwigcpunkty zsz i ye5z .

Skonotak to yet Sa bo 52^5<=0 . Many wigc yet szi y¢Sz .

ale YEI .

- Szusz - sprecsnosi !

Pokasalismy , zepmedziat jest  spojny . Tmebajesacsewykosac , zekazay abior

spojny jest pmeolziaeem . Weimy wigc S spijny . Oanacsmy ×z=  infs xs - sups

Xzmozebyc
'

- a  a  ×2 mozebyc
.

+  x. fail ×z=xz to S={ x
, }=[xz ,

x
, ] i

jest to pmedziat ( choi Krotki ) . Latozmy wigc ,
ze  xz < xa . Mam  wi c

Sc [ xz ,
×

, ] .

Weoimy
teraz

ye
]×z , xa[ . Wykouzemy e.  e. ze yes

Latdzmy wise , Ze y # S i oznacsmy

Sz= [ xz

,y[
ns

Sz=]y
, xD ^5 . Szi Sz sq miepuste ,

bow  owwolng
.

bliskssa .

 xz sq elements , podobmie w dowolng
.

bhskosa
.

X , Sg de

menty 25
. festasywiste ,

Ze s = Szusa

Szc
[xuy[

⇒ SIC Es , y ] ponadto Sac]y , xD wigc Is nsz =p

Sac ]y,x , ] ⇒ I c [ y , xD ponadto Sse Es ,y[ wigc Szn 52=01

5 jestwigc  miespojmy - spmecsnosd .

Okasuje fig Wigc ,
Ze Kazoly puukt ye ]x£,xz[ malezyolo 5

,
satem Sjest

pmeduatem . Es

STWIERDZENIE Ciggty obrraz abioru  spijmego jest  spojmy .

DOWJD : f :X - > Y odwaorowanie  ciggfe .

Scx abion  spojmy . Wykazemy
e.  a . Ze FCS) spojny . Satozmy ,

Ze  nine
,

tour  isthiejq Zz , Zac Y take ,
Ze

f- (5) =ZzuZz I 22,22 sq niepuste  i rosgranicsone .

Sz=f" ( ZDNS Sz=fl(Z2)nS Jest jasne ,
ze S= Szusz oraz ,

ze ssisz

sg miepuste

Wezimy ×E5znSz XES
,

= > f ( × ) E 22 XE 5z t2n Fcxn ) :  Xneszi Xu → X
.



wtedy f ( in ) €22 limfcxn ) - xe Is ale Zzn2z=¢ wigc hie  istniejexesznsz
ton 5ns

, -0

Lamieniojgc liz Mig 's  www.dowoobe.my 52^52=0 . Sjest wigc  niespojny
- sprecsnosi .

•

POZYTECZNE WNIOSKI  DLA FUNKCJI RZECZYWISTYCH

G) I - pmedziet , fciggfa  ⇒ f ( I ) jest pmedziatem
(2) WEASNOSC

'

DARBOUX yes .li f :[ a , b) → R ciggda to  alla  dowolnej

licsby y pomigdzy f (e) a f- ( b ) istnieje  xe[ a. b) : fkky

(3) f :[ a
, b) → R cigge  injekyd ⇒ fosigga kresy me Konicach pmedziaeu .

DOWO 'D : Pmypusimy ze f me maksimum W xoe Taibl . Wezlmy
y=  Max { f ( Xo - E)

, fkote ) } i nieih yze ]y , fcxo )[ .

Na icy wtasnosci

Datboux  isthieje  XZE JXOE , ×o[ i Xzt Jxo ,×otE[ take
.

,
Ze f(×<)=yz=f(×z )

sateen fmejestimjekgig
(4) f : ]a,b[ - > R cigofa  injekyie  ⇒

fko ) - . f ( Ja ,b[ ) jest

pmeobiaeeniotwartymh@InweoYEoiweniYYTei2ey.t.ro?Yi2nIFntaa..a
,

Ioiozmy ,
ze yo

. CTGQ ,b[ ) . wtwly Fxoe ]a,b[

, , f (Xo) .
-

yo .

Ponowlto FE : [ xo - e
, Xote ] c) aibl .

etets
to '×z to " b

funky . f|[×oq×o+g osipga Kreswewnptn

pmeolzietu - spmecsnosi .

(5) f :  I - > R test  ciggrq injekjq ⇒ fmonotomicsne

(6) f : ]qb[ → R cigopa injekyie  ⇒ f ( Ta ,b[)=]c,d[ ⇒ istnieje

f-
'

: ]c,d[ → Taibl ⇒ f
"

jest  ciggre
DOWOD : Joshi f jest ciggfq injekyig to f Ga ,b[ ) jest  otwartympmeobiatem .

Ozmecsmy go ] Cid [ . f : ]a ,b[ → ]gd[ jest oijekyiq wigc  istnieje  oolwaorowd .

mie  odwrotme . Jes .li Jx ,y[ a ]c ,d[ to fl(]×y[ ) jest  odcinkiem  0 Konwim




